
Referat fra Samarbeidsutvalget 19.11.2024 
 

Møte

dato 

19.11.24 Tid 19.00 Møtested Personalrommet 

Deltakere: Cecilia Johansen (sekretær),  Ine Staveland (SU-leder), Hanne Lameris (FAU), Mathias 

Borø (ansatte), Hanne Storsve (ansatte), Joacim S (ansatt), Marie M Skaar ((elevrådsrepresentant), 

Mats Ordal (elevrådsrepresentant) Hanne Lameris (FAU- leder) og Kristin Tallaksen (politisk 

representant) 

Sak nr: Innhold Ansvarlig 

7/24-25 GODKJENNING AV INNKALLING  

Godkjent 

Styreleder 

8 /24-25 REFERATSAKER 

Informasjon fra skolen:  

Utviklingsarbeid. Fellessakapende didaktikk (læringsspartner, 

inngangsbillett, vertikale tavler). I tillegg lesing 

Studenter. Skolen tar imot 40 studenter som skal ha sin siste praksis før 

de er ferdig utdannet. Har vært en uke i uke 44. De kommer tilbake 5 

uker til våren. Overtar skolen i uke 11. 

Foreldreundersøkelse: Satt på pause fra Udir. Ikke tilgjengelig. Årsak 

flere tilbakemeldinger at det er vanskelig å bruke den systematisk.  

Elevundersøkelsen: I gang. Mellomtrinnet gjennomfører denne i løpet 

av november måned.  

Informasjon fra elevråd 

Reflekskonkurranse: Foregår nå. Ferdig før jul. Kårer en vinnerklasse. 

Premie: Elevrådet baker kake.  

Miljøfyrtårn: Mye gjenglemt tøy. Elevrådet bidrar med å rydde ca en 

gang i måned. Tar kontakt med hjemmet hvis tøyet er merket. 

Informasjon fra FAU: 

Foreldreundersøkelse: Gjennomføre en undersøkelse om skjermtid. I 

etterkant lage en veileder i forhold til digitale kjøreregler. Egen gruppe 

som skal arbeide med dette. 

Lova dagen: Lova dagen vil bli i slutten av april. Lova dagen og 17. mai 

er viktige inntektskilder. FAU bidrar med midler til alle trinn og 

avslutningstur for 7. trinn. 

Tema dag: Prøve å få til en temadag for foreldre i slutten av januar. 

FAU sjekker ut i forhold til dette med Robuste barn. 

Vedtekter: FAU har utarbeidet vedtekter for FAU. Brukt mal fått fra 

Komfug, Kristiansand. I tillegg vært behov for å følge skoleår i stedet 

for kalenderår.  

Alle  



Informasjon fra politisk representant: 

Skolebehovsplanen: Jobbes med skolebehovsplanen for 

Kristiansandskolen. Skolene på Lund blir lite berørt av dette.  

Trafikksikkerhet: Et område som er på agendaen. Få til sikker skolevei 

for alle elevene i Kristiansand. 

Medbestemmelse: Jobbe for at elevene bidrar enda mer i forhold til 

beslutninger om egen læring.  

Kristin sjekker også ut i forhold til hvem som er vara for henne, vara for 

politisk representant.  

Vedtak: Referatsakene tatt til orientering 

9/24-25 Presentasjon av resultater på Nasjonale prøver 
Presentasjon av resultater fra årets Nasjonale prøver. Målsetning fra 
skolen er å ha færrest mulig på nivå 1. Ikke så veldig opptatt av 
skalapoeng. Skalapoeng blir påvirket av hvor mange prosent som er på 
mestringsnivå 1. 
Generelt sett er skolen fornøyd med resultatene både i forhold til de 
elevene som går på 8. trinn (svgitte elever) og 5. trinn. Vi har færre 
elever på mestringsnivå 1 i forhold til Nasjonalt og Kristiansand. 
Resultater 5. trinn: 
Lesing: Skalapoeng 52 (18 % mestringsnivå 1) 
Regning: Skalapoeng 54 (15 %på mestringsnivå 1) 
Engelsk; Skalapoeng 50 (25 % på mestringsnivå 1) 
 
Vi har det siste året hatt egen leselærer på 2. og 3. trinn og 4. til 7. 
trinn. Leselærer holder lesekurs med liten gruppe ca 4 dager pr uke i 6 
uker (intensive lesekurs). I etterkant av lesekurs har vi dette året 
innført klasselesekurs. Dette gjennomføres i etterkant av lesekurs. 
 
I arbeid med Nasjonale prøver vil alle pedagoger gjennomføre 
nasjonale prøver for 5. eller 8. trinn (sitt fag). Ved gjennomføring vil de 
også se hvordan elevene har gjort det på de ulike oppgavene. Hvilke 
oppgaver mestrer elevene godt og hvilke oppgaver utfordrer.  
 
Vedtak:  Sak tatt til orientering 

Cecilia  

10/24-25 SFO- ordningen 

Vi var veldig spent på dette med gratis SFO for 1. til 3. trinn. Vi har ikke 

fått flere barn, men de barna som er på SFO går oftere på SFO. Noe 

logistikk utfordring i starten, men godt bra. Veldig fornøyd med at vi 

får dekket kostnadene.  

I år har vi også startet med turgruppe en gang i uken-dette var et ønske 

fra FAU og foreldre. Fungerer godt.  

Hanne 

11/24-25 Eventuelt 

Referatene på hjemmesiden er ikke lagt ut. Cecilia får lagt disse ut. 

 

Ref 

Cecilia Johansen 


